ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Resolva os desafios abaixo

1) O dobro de 15 mais o triplo de 25 é 105
Resolucao
2x15=30
3x25=75

30+ 75=105

2) O triplo de 24 mais o quadruplo de 31 é 196
Resolucao
3x24=72
4x31=124

72 +124 =196

3) O séxtuplo de 110 menos o triplo de 65 é 465
Resolucao
6 x 110 = 660
3x65=195

660 — 195 = 465
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4) O séxtuplo de 26 menos o dobro de 78 é 0
Resolucao
6 X 26 = 156
2Xx78 =156

156 -156=0

5) O quintuplo de 150 mais o triplo de duas centenas é 1350
Resolucao
5 x 150 =750
3 x 200 =600

750 + 600 = 1350

6) O triplo de 253 menos o dobro de 155 é 449
Resolucao
3 x 253 =759
2 x 155 =310

759 — 310 =449

7) O dobro de dois milhares menos nove centenas € 3100
Resolucao
2 x 2000 = 4000

4000 - 900 = 3100
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Resolucao
10)Resolucao

780
=870
600
=630

9) O séxtuplo de uma centena mais 3 duzias é 630

8) O quintuplo de 156 mais nove dezenas é 870

6 x 100
600 + 30

5x 156
780 + 90
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